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Hengelsportvereniging Lelystad-Dronten
Secretariaat; 
HVLD 

p/a Kreek 84
8212XD Lelystad

secretarishvld@gmail.com
Notulen ALV 25 maart 2023
Aanwezig waren 17 geregistreerde leden.
Plaats; Buurtcentrum de Brink
Opening
De voorzitter opent de vergadering om 20:02 uur en heet iedereen welkom. Johan geeft aan wat er het afgelopen jaar is gebeurd. Het falende maaibeleid kwam weer aan de orde en de werkzaamheden rond de kanovijver beginnen gestalte te krijgen. Het hekwerk wordt komende week geplaatst en ook de voorbereidingen van het clubhuis zijn nu in volle gang.

Er wordt een minuut stilte in acht genomen om de  leden die ons zijn ontvallen te gedenken.

Vaststellen van de agenda.
Er zijn geen aanvullingen zodat de agenda is vastgesteld.
Notulen Algemene Ledenvergadering 2022
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen zodat de notulen zijn goedgekeurd.
Mededelingen
Johan geeft aan dat na het afsluiten van de kanovijver hij de vijver wil afnetten om te kijken wat er in zit en wat er uitgezet moet worden. Verder moet gekeken worden naar de rechterzijde van de vijver, daar moeten wellicht pontons komen om een betere toegang te krijgen voor mindervaliden maar ook voor een betere toegankelijkheid voor het bevissen van de vijver. Daar is de kade te steil. Ook zijn we bezig met het aanleggen van een vissenbos tegen de veelvraat van de aalscholver. Ook in Dronten worden vissenbossen geplaatst. Daar speelt een ander probleem; kreeften. Hopelijk kunnen die afgevangen worden door nieuwe vallen die zijn ontwikkeld. De kosten voor de vissenbossen bedragen € 12000,00. SVN neemt daarvan de helft voor zijn rekening en het overgebleven deel wordt evenredig verdeeld over waterschap, gemeente en de HVLD.
Aanpassingen Statuten
Ger geeft aan dat tijdens de corona periode een noodwet van kracht was waardoor er digitaal een ALV kon worden gehouden. Nu die noodwet is ingetrokken zijn de Statuten weer van toepassing. Het NOC/NSF* adviseerde daarom dat aanpassing van Statuten noodzakelijk is. Om in de toekomst niet meer afhankelijk te zijn van noodwetgeving moeten de Statuten worden aangepast. Daarvoor zijn een aantal aanbevelingen gedaan die door de HVLD worden overgenomen. In die aanpassingen wordt niet alleen een digitale ALV vastgelegd maar ook de nodige randvoorwaarden die voor een veilige en democratisch verloop van een digitale vergadering. De aanpassingen leveren nog een voordeel op met betrekking tot digitaal vergaderen. Wanneer de HVLD in een situatie terecht komt waarbij een fysieke vergadering niet mogelijk is dan kan door deze aanpassing een vergadering veilig digitaal plaatsvinden. De vergadering heeft geen vragen met betrekking tot dit onderwerp en de aanpassingen kunnen gedaan worden.
Jaarverslag van de secretaris

Er zijn geen opmerkingen over het jaarverslag van de secretaris zodat dit is goedgekeurd.
Financieel jaarverslag van de penningmeester. 
Jaap neemt de balans door van afgelopen jaar. De eerste pagina van de balans zijn de activa en de passiva. Uit de plussen en minnen kan worden opgemaakt dat het eigen vermogen € 195.000,00 bedraagt. Dat is ongelooflijk veel geld natuurlijk. Maar als er geen projecten zijn wordt er ook niets uitgegeven. Natuurlijk zal het vermogen wel wat minder worden met de bouw van ons onderkomen. Maar dat is tijdelijk en daarna zal het vermogen weer groeien. Jaap haalt wel aan dat in de media een bericht is gekomen over het invoeren van de BTW plicht ook voor verenigingen. Als wij verplicht worden 21% af te dragen dan zullen de inkomsten drastisch minder worden. Verder zien we in de overlopende activa een bedrag staan van € 1342,50, dat is de schuld die Raven had aan de HVLD. Raven is failliet. We staan met de vordering bekend als schuldeiser bij de curatoren. Maar de schulden lopen ver in de miljoenen, zoals werd vernomen, dus je kunt er van uitgaan dat het nog te vorderen bedrag wel kan worden afgeschreven. Er zijn inmiddels ook vergunningen afgegeven voor 2023 waarvan er 11 zijn verkocht. Dat betekent dat de totale schuld van Raven is opgelopen naar zo’n 

€ 1600,00. Dit bedrag zijn we dus kwijt en zal als verlies moeten worden geboekt. De vergunningen die nu bij Raven liggen gaan naar we begrepen hebben over naar de nieuwe eigenaar, want zover bekend gaat Raven weer open, vermoedelijk onder een andere naam. De komende tijd zal het bedrag worden afgeschreven. Uit de zaal komt een opmerking over de cadeaubonnen die waren gegeven. Deze kunnen dus niet meer worden ingewisseld. Voor dit jaar zijn er wel weer cadeaubonnen maar die zijn van een ander bedrijf. 
Op het tweede blad staan twee kolommen. De rechtse is wat er begroot was en de linkse wat er daadwerkelijk is uitgegeven. We zien daar onderin dat er weer iets meer ontvangen is aan contributie omdat we iets meer leden hebben gekregen. Het bedrag van SMWN is aanzienlijk hoger maar dat komt omdat SMWN besloten heeft om € 2,00 per lid terug te geven aan de vereniging in het kader van de reorganisatie naar een uniforme landelijke organisatie. Met als gevolg dat men bij de komende ALV zal voorleggen een contributie verhoging van 2 á 3%. ( is gebleken uit de afgelopen verenigingsavond van SMWN)
Bij de inkomsten zijn de bedragen van de Raboclubactie en de Goede Doelen Groene Sluis te vinden. Dat brengt onze inkomsten op een totaal van € 158.510,11.

Jaap haalt aan dat hij nu 10 jaar als penningmeester fungeert. Eigenlijk pas per 2014 maar omdat bleek dat de toenmalige penningmeester geen geld meer had om de rekeningen te betalen werd hem verzocht waarnemend penningmeester te worden. Hij is toen begonnen met een schuld van € 60.000,00. Gelukkig zijn we de goede kant opgegaan ondanks de ruzie die er toentertijd ontstond onder aanvoering van een vader en zoon over de gang van zaken. Zij hebben daardoor hun lidmaatschap opgezegd.
De werkelijke kosten van de controlecommissie zijn hoger uitgevallen omdat we besloten hebben om de km vergoeding door de stijgende kosten te verhogen naar 

€ 0,30/km. Bij de jeugdcommissie is het verschil te wijten aan het niet doorgaan van de competitie in Dronten. Er waren toen slechts 2 aanmeldingen en dus niet voldoende om daar een competitie voor op te zetten. Bij het clubgebouw staan de uitgaven die gedaan zijn voor o.a. het hekwerk en leges. Bij punt 11 komen we hier op terug.
Bij representatie is er niet veel uitgegeven. Als er iemand komt te overlijden en wij zijn daarvan op de hoogte gesteld dan doen we daar wat mee, als we het niet weten dan kunnen we ook niets doen. Bij promotie is het aanschaffen van 200 papieren tasjes in het bedrag opgenomen. Dit is voor het maken van goodiebags omdat plastic niet meer mag vanwege het milieu. 
Bij de karpercommissie zijn er bijna geen uitgaven. Dat komt omdat geplande evenementen door gebrek aan animo niet zijn doorgegaan en dan is er ook niets uit te geven. De roofviscommissie is zeer actief geweest en heeft minder uitgegeven omdat ze creatief zijn omgegaan met het aas. Bij de visbuddies is een stijging te zien, De verklaring daarvoor is dat behalve de vijverhuur ook andere zaken zoals medailles als aandenken en bekers voor enkele prijzen een onderdeel van de begroting moeten zijn.
Daardoor zijn de uitgaven veel hoger dan begroot. We zorgen er voor dat de buddies naar Lelystad kunnen komen en dus de km’s kunnen claimen. Daar hebben we wel aan gedacht maar om een of andere reden niet opgenomen in de begroting en dan zie je dat daar een flinke correctie op wordt gedaan. Voor de WBC was er een begroting gemaakt voor o.a. het clubgebouw/kanovijver maar dat is er nog niet.
Jaap Vraagt of hierover nog vragen zijn. Ook als er straks een vraag komt kan die naar hem gemaild worden zodat hij er alsnog op kan reageren.

Vervolgens komt de begroting voor 2023 aan de orde. Hierin zijn de bedragen naar boven bijgesteld vanwege de sterk stijgende kosten overal. De rente is op € 50,00 gepland over het hele jaar en die hebben we door de stijging van de rente op spaartegoeden inmiddels al binnen. De bijdragen van SMWN is gesteld op € 1.000,00 daarin zijn o.a. de vergoeding voor het ingebrachte water en de leges voor de visrechten ondergebracht en die kunnen we declareren bij SMWN. Tevens zit in dit bedrag een bijdrage uit het jeugdstimuleringsfonds verwerkt. 
De kosten voor de mailboxen zijn lager begroot omdat de mailboxen zijn opgezegd en we over zijn gegaan naar Gmail. Behalve gratis, werkt dit ook een stuk beter. Nu heeft ieder bestuurslid een mailadres bij Gmail.

Bij de controleurscommissie is een lichte stijging te zien vanwege te verwachten km vergoedingen. Bij de wedstrijdcommissie is de verhoging van de begroting te herleiden uit het gegeven dat we dit jaar de polderkampioenschappen weer organiseren en we aan het eind van de wedstrijd weer gaan BBQ’en met zijn allen. De evenementen bij Tom’s Creek die we voor de leden organiseren zijn weer gratis toegankelijk. En blijkbaar werkt dat want de Ledenvisdag 2023 zit vol. De ledendag is er voor een gezellig samenzijn en om buiten je comfortzone te vissen. Voor de vliegvissers is de enige mogelijkheid vijver 1, maar tot nu toe zijn er maar 2 aanmeldingen. De reden is dat ze het idee wel accepteren maar dat ze wel wil willen vliegvissen. De rest heeft al gezegd we komen niet. Nu kunnen we niet de vijver indelen zoals Tom het doet want dan kunnen de vliegvissers niet hun ding doen. We kijken nu of er een beperkt aantal leden op de forel willen vissen. Er is nog wat mogelijk op de karpervijver maar de avonturenvijvers zitten helemaal vol. Aanmeldingen voor die vijvers die nu nog komen gaan op de reservelijst. Hij ziet dat er heleboel nieuwe namen zijn ingeschreven en ook leden die er de eerste keer bij waren. maar niet meer zijn gekomen. Wat betreft de jeugdcommissie gaan we weer uit van 2 competities, hoewel de aanmelding niet willen vlotten. De praktijk is dat in een later stadium het ineens gaat lopen.
De huur van de locatie voor de opslagcontainer staat nog op € 250,00. Er was op het moment van schrijven nog niets bekend over een eigen onderkomen. Op dit moment is daar verandering in gekomen. Voorlopig blijft de begroting gewoon staan. Het hangt af van de ontwikkelingen wat er met die begroting gebeurd. Voorlopig blijft hij nog even staan zeker voor de eerste helft van dit jaar. We moeten zien hoe de vorderingen lopen.

Het clubgebouw staat op € 65.000,00 begroot. Een goede lezer zal hebben gezien dat de begroting hiervoor vorig jaar nog € 50.000,00 was. De reden is dat de units enorm in prijs zijn gestegen en we genoodzaakt waren om de begroting daarop aan te passen.

Een nieuwe unit heeft nu een prijskaartje van € 20.000,00 ex BTW. We zijn daarom op zoek gegaan naar alternatieven. Hierover meer bij punt 11 van de agenda.
Voor de porto staat nog een bedrag van € 100,00 begroot. Dit jaar hebben we weer wat postzegels nodig. Om de kosten daarvan zo laag mogelijk te houden kiezen we voor rollen waar we weer lang mee kunnen doen. De fysieke post wordt steeds minder.

Voor promotie is € 1000,00 begroot omdat er weer wat promotiemateriaal besteld moet worden. Zo zijn er weer petjes nodig en nog wat andere zaken die we willen aanschaffen.

De begroting bankkosten is iets verhoogd omdat de banken steeds duurder worden.

De kilometervergoeding is een inschatting.

De afschrijving is begroot op € 550,00 en op het moment van schrijven was dat een reëel getal. Dat zal wel wat meer gaan kosten omdat we inmiddels weer een laptop hebben moeten vervangen en er komt er waarschijnlijk wel weer een. Sommige mensen zijn wat minder zuinig op de laptop en anderen doen jaren met een kneus zoals hier een van de aanwezigen die al langere tijd tegen een ster op zijn scherm kijkt.
De karpercommissie gaat weer een nieuwe poging doen en we moeten zien wat er uit komt.

De roofviscommissie heeft een nieuwe wedstrijd opgestart en er worden plannen verder uitgewerkt voor het Streetfishingteam. En dat gaat wat extra geld kosten en dat kan ook. Blijkbaar is het toch wel interessant voor de leden.
De visbuddies is begroot zonder rekening te houden met een eventuele subsidie van de Groene Sluis. Inmiddels hebben we begrepen dat we dit jaar niet zijn geloot voor de uitkeringen van het Goede doelenfonds. We krijgen dus geen financiële ondersteuning van de Groene Sluis. Het zij zo. We willen de gehandicapten toch een leuke dag geven. 
De vliegviscommissie heeft om een bedrag gevraagd voor enkele avonden waarbij ze een spreker willen uitnodigen.

De WBC heeft vorig jaar een aantal zaken niet kunnen realiseren. Ze blijven wel werkzaamheden verrichten en dat kost geld. Een aantal projecten zijn in een aparte begroting voor het clubhuis opgenomen. 

Voor de vergunning van SVN staat er een bedrag begroot van € 100.000,00.

Reservering van het clubgebouw is niet meer opgenomen want dat gaat er dit jaar grotendeels komen. Details straks in punt 11

Diversen is een bedrag voor nog onvoorziene uitgaven.

Zijn hierover nog vragen? Ook hier geldt dat die achteraf nog kunnen worden gemaild zodat ze kunnen worden beantwoord.

Verslag en verkiezing kascommissie
René Veenendaal en Jarno Volmer hebben de kas gecontroleerd een geen onvolkomenheden gevonden. De financiering klopt aan de hand van de stukken en dat de uitgaven zijn verantwoord met de aanwezige facturen. De kascommissie vraagt dan ook om de penningmeester decharge te verlenen. Dan benoeming kascommissie. 
Jarno wil het volgend jaar de controle doen met zijn zoon. Dus de kascommissie is compleet. Jaap vraagt wie er als reserve wil optreden voor het geval een van de leden door omstandigheden niet kan. 

Realisatie eigen accommodatie 
Johan geeft aan dat inmiddels 4 kantoorunits zijn besteld. Hierin zit nog geen keukentje en toilet. Die moeten er nog in gebouwd worden. Johan heeft een offerte gehad voor een hekwerk wat er omheen moet. De nutsvoorzieningen laat nog even op zich wachten want aanvragen worden niet meer snel behandeld. Het begin is er. Steltonplaten komen er aan en zullen worden geplaatst zodat de units neergezet kunnen worden. Johan spreekt de hoop uit dat we dit jaar een eigen onderkomen hebben en niet meer afhankelijk zijn van  andere ruimtes. We moeten er voor zorgen dat we met een eigen clubgebouw een betere saamhorigheid kunnen creëren.
Jaap haakt hierop in en geeft aan dat we geen gebruik hebben willen maken van subsidies omdat je dan als tegeneis je gebouw moet openstellen aan andere groepen en je geen eigen baas meer bent in je eigen toko. In het verleden hebben we daar al resultaten van ondervonden toen we konden bouwen op het nieuwe terrein van Tom’s Creek. Maar in de weekenden konden we er geen gebruik van maken want dan wilde men zelf daar gebruik van maken. Je wilt wel je eigen baas zijn over je onderkomen. 

Voor ca € 8.000,00 komt er een hekwerk omheen en daarnaast moet ook gekeken worden voor beveiliging dmv bewakingscamera’s.
Bestuursverkiezing.
Dit jaar zijn aftredend en herkiesbaar Johan Govers en Henny de Wilde.
Er zijn geen bezwaren en er zijn ook geen tegenkandidaten voorgedragen.

De vergadering heeft geen bezwaren zodat beide heren in functie zijn herkozen.

Rondvraag
Jaap herhaalde nogmaals dat als er ideeën zijn voor investeringen, dan moet je er wel mee naar het bestuur komen. Als voorbeeld haalde hij aan dat Margonda Teuben kwam met het idee om voor slechtzienden een voelbare route (ribbeltegels of noppentegels) aan te leggen naar het clubhuis en de toiletten te voorzien van Brailletekens om aan te geven wat voor toilet er aanwezig is. Dit is natuurlijk een goed idee waar we zelf waarschijnlijk niet aan gedacht zouden hebben.
Prijsuitreiking
De prijzen voor de zomercompetitie, de 55+ competitie Lelystad en de wintercompetitie 2022-2023 werden door Evert uitgereikt aan de winnaars.
Na het sluiten van de ALV2022 volgt nog een verloting.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 21:36 uur de vergadering 

Getekend;
Lelystad,   






Lelystad,   
J. Govers, voorzitter
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